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× 3 과 같지 않은 것을 모두 고르시오.
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2. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?
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사칙연산은 ( )가 있는 부분을
제일 먼저 계산합니다.
또한 곱셈, 나눗셈을 먼저 계산하고,
덧셈, 뺄셈을 나중에 계산합니다.

해설



3. 밭의
2

3
에는고추를심고, 나머지의
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에는콩을심었습니다. 아무것도

심지 않은 밭은 전체의 몇 분의 몇입니까?
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4. 2시간 45분의
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은 몇 시간입니까?
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5. 30분의 1
2
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는 몇 시간입니까?
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6. 다음을 계산하시오.
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7. 1
1

6
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8
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5
가적혀있는분수카드가 1장씩있습니다. 이중에서

두 장의 카드를 뽑아 카드에 적힌 분수를 곱하였을 때, 나올 수 있는
가장 작은 곱은 얼마입니까?

① 1
1

3
② 1

1

2
③ 1

4

5
④ 1

29

48
⑤ 1

37

48

1
1

6
< 1

2

7
< 1

3

8
< 1

2

5
이므로

1
1

6
× 12

7
=

1

�7

�6
2

×
3

�9

�7
1

=
3

2
= 1

1

2

해설



8. 다음 식에서 가장 먼저 계산해야 하는 것은 어느 것입니까?
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사칙연산을 계산할때는 ( )안에 있는 것을 가장 먼저 계산
합니다.
또한 곱셈, 나눗셈을 먼저 계산하고, 덧셈, 뺄셈을 나중에 계산
합니다.

해설



9. 1 시간에 3
3

4
L 의 물이 나오는 수도관이 있습니다. 5 시간 12 분 동안

나오는 물은 모두 몇 L 가 됩니까?

① 9
1

2
L ② 15

3

20
L ③ 19

1

2
L

④ 39L ⑤ 58
1

2
L

3
3

4
× 51

5
=

3

��15

�4
2

×
13

��26

�5
1

=
39

2
= 19

1

2
(L)

해설



10. 직사각형 모양의 땅이 있습니다. 가로의 길이는 처음의
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만들어진 밭의 넓이는 처음 땅의 넓이의 몇 배가 되겠습니까?
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